

PRAVILA KONKURSA

«SA ZLATNOM KARTICOM DO ZLATNOG LAVA!»

1. NAZIV, SEDIŠTE I DRUGI PODACI O ORGANIZATORU KONKURSA

Organizator konkursa je Erste Bank a.d. Novi Sad, Bulevar oslobođenja br. 5, 21000 Novi Sad, PIB: 101626723;MB:08063818 (u daljem tekstu: „Organizator“)

2. NAZIV I SVRHA KONKURSA

Nagradni konkurs se organizuje pod nazivom „Sa zlatnom karticom do Zlatnog lava!“ (u daljem tekstu: konkurs). Konkurs se priređuje u svrhu promovisanja poslovnih aktivnosti Organizatora.

3. PRAVO UČEŠĆA

Konkurs je otvoren za sve korisnike Erste Bank Mastercard® zlatnih kartica, koji su punoletna fizička lica, bez obzira na njihovo državljanstvo i prebivalište

Zaposleni kod Organizatora, kao i druga lica povezana s ovim Konkursom, ne mogu učestvovati u Konkursu.

Učesnici Konkursa ne mogu biti pravna lica.

4. TRAJANJE KONKURSA

Konkurs se održava u periodu od 03.07.2017. počev od 00:01 čas do 11.08.2017. godine zaključno sa 23:59 časova.

5. KAKO UČESTVOVATI?

Za učestvovanje u Konkursu, potrebno je da korisnik Erste Bank Mastercard® zlatne kartice, u periodu trajanja konkursa, napravi što više pojedinačnih transakcija u minimalnom iznosu od 2.500,00 RSD. Pod pojedinačnim transakcijama, sa kojima Učesnik može učestvovati u Konkursu, smatraju se transakcije plaćanja izvršene na POS terminalima (prodajnim mestima) i On-line plaćanja (kupovina putem interneta). Ukoliko je plaćanje izvršeno na POS terminalima van teritorije Republike Srbije dinarska protivvrednost transakcije, koja je evidentirana na računu korisnika mora iznositi minimalno 2.500,00 RSD.

Iznosi transakcija se ne mogu sabirati u cilju dostizanja minimalnog iznosa transakcije za učešće u Konkursu, već je neophodno da svaka pojedinačna transakcija iznosi minimalno 2.500,00 RSD.

Organizator ne snosi odgovornost ako Učesnik iz bilo kog razloga ne uspe da izvrši transakciju kako bi učestvovao u Konkursu.

Svi Učesnici su odgovorni za troškove ili izdatke koje bi mogli prouzrokovati svojim učestvovanjem u Konkursu.

6. ODABIR I OBAVEŠTAVANJE DOBITNIKA

Nakon isteka perioda trajanja Konkursa, Organizator će najkasnije do 29.08.2017. godine napraviti presek izvršenih transakcija po Učesniku u periodu definisanom pravilima Konkursa, a nagrade će dodeliti Učesnicima koji su napravili najviše opisanih transakcija, a u skladu sa definisanim brojem nagrada koje se dodeljuju na Konkursu i to počevši od glavne nagrade.

U slučaju da dva ili više Učesnika imaju isti broj transakcija, nagradu će primiti Učesnik sa većom ukupnom potrošnjom u odnosu na broj izvršenih transakcija u periodu trajanja Konkursa, dok će Učesnik sa manjom ukupnom potrošnjom primiti sledeću nagradu i tako dok se ne dodele sve nagrade.

U slučaju da dva ili više Učesnika imaju isti broj transakcija i istu ukupnu potrošnju, nagradu će primiti Učesnik koji se prvi kvalifikovao, dok će Učesnik koji se kasnije kvalifikovao primiti sledeću nagradu i tako dok se ne dodele sve nagrade.

Jedan Učesnik može nagradu osvojiti samo jednom.

Dobitnici nagrada će biti kontaktirani od strane Organizatora.

7. URUČIVANJE NAGRADA DOBITNICIMA

Nagrade će se uručivati u filijalama Organizatora za koje se dobitnici izjasne da im najviše odgovaraju za preuzimanje nagrada, a uz identifikaciju dobitnika na osnovu ličnih dokumenata (lična karta ili pasoš). Izuzetak od ovoga je glavna nagrada (put na filmski festival u Veneciji za dvoje), koja će se uručiti u prostorijama Organizatora, na adresi o kojoj će dobitnik nagrade biti naknadno obavešten.

8. NAGRADE

Na Konkursu će se dodeliti ukupno 111 nagrada i to:

1 X Put u Veneciju na filmski festival, za 2 osobe u periodu 04.09.2017- 06.09.2017, a nagrada obuhvata:

- Avio prevoz Beograd – Venecija – Beograd
- Taksi prevoz i prevoz brodom od aerodroma u Veneciji do hotela
- Dva (2) noćenja u hotelu Danieli u Veneciji
- Odlazak na filmski festival uz neprocenjiv doživljaj „crvenog tepiha“ i prisustvovanje projekcijama.
- Koktel na krovu Palazzo del Cinema u organizaciji Mastercard-a
- Obilazak Venecije u pratnji vodiča

10 X vaučer za tehničku robu u iznosu od 50.000,00 RSD

100 X vaučer za robu široke potrošnje u iznosu od 5.000,00 RSD

Preuzimanje nagrade: Dobitnici će biti kontaktirani od strane Organizatora.

Ukoliko dobitnik odbije da preuzme nagradu, ista će biti dodeljena sledeće rangiranom Učesniku. Nagrada nije prenosiva i po osvajanju se ne može od strane dobitnika pokloniti drugom fizičkom licu. Dobitnici izričito prihvataju da Organizator ne snosi odgovornost u slučaju da avio prevoznik ili organizator predmetnog filmskog festivala, promene bilo koji deo definisane nagrade u ovoj tački.

Učesnici nemaju pravo da zahtevaju drugačije nagrade ili nagrade u većim količinama od onih koje su navedene u ovim Pravilima. Nagrada se ne može zameniti za novac, druge proizvode ili usluge. Preuzimanjem nagrade prestaju sve obaveze Organizatora Konkursa prema dobitnicima.

Učesnici Konkursa pristaju, bez izuzetka, da Organizator može koristiti podatke ustupljene putem Konkursa za potrebe marketinga i promotivnih aktivnosti bez ikakve naknade Učesnicima.

Organizator se ni pod kojim uslovima i ni na koji način neće smatrati odgovornim za kašnjenje, promene, smetnje, prekide, diverzije ili zamene, nedostupnost nagrade(a) zbog državnih praznika ili drugih okolnosti koje mogu uticati na dostupnost ili uživanje nagrada, niti za bilo kakav postupak ili propust nastao korišćenjem bilo kakvog oblika transporta koji su uključeni u nagradu(e). Organizator neće snositi odgovornost ukoliko neispunjenje obaveza proizlazi iz razloga više sile, niti ukoliko dostavljanje nagrade nije bilo moguće jer su podaci koje je Učesnik ostavio netačni.

9. ZAŠTITA PODATAKA O LIČNOSTI

Učestvovanjem u Konkursu Učesnici su saglasni da njihovi podaci o ličnosti budu obrađivani i prikupljeni od strane Organizatora. Podaci o ličnosti Učesnika će biti obrađivani isključivo u skladu sa propisima o zaštiti podataka o ličnosti, u svrhu sprovođenja Konkursa i u meri i za vreme koje je neophodno. Za potrebe konkursa, koristiće se i obrađivati sledeći podaci Učesnika: Ime i prezime, adresa prebivališta (ulica, broj i grad), broj telefona i mejl adresa. Podaci će se čuvati u periodu od 6 meseci nakon isteka konkursa, unutar datoteke koja je u vlasništvu Organizatora ,nakon čega će biti

obrisani. Organizator se obavezuje da ispuni svoje obaveze kako bi podaci o ličnosti ostali poverljivi, kao i da će preuzeti potrebne mere u svrhu sprečavanja izmena, gubitaka ili neovlašćene obrade ili pristupa tim podacima.

10. ODRICANJE OD JEMSTVA I OGRANIČENJE ODGOVORNOSTI

Ni u jednom slučaju Organizator ili bilo koja treća osoba, ili subjekt uključen u pružanje usluga hostinga, izradu, stvaranje ili distribuciju internet stranice, instalacije i održavanja POS terminala ili internet prodajnog mesta, neće se smatrati odgovornom za bilo kakve direktne, indirektne, slučajne, posebne ili posledične štete koje bi mogle nastati usled izvršenja ili nemogućnosti izvršenja transakcije radi učestvovanja u Konkursu.